

大西洲找到了?

爱琴海发现沉没的文明
和大西洲传说极为相似



圣托里尼美景



潘文军
编译专栏

这里有着辉煌的文明

圣托里尼位于爱琴海，地处亚欧非三大洲中间，3500年前，这里是重要的贸易港口。

奢侈品经过圣托里尼岛上的港口转运各方，岛上的水手云游四方。

岛上没有残暴的贵族，男人和女人可以一起出现在公共场所，他们喝水的杯子和今天的一样大。

这里的女人喜欢在眼睛下面画上黑线，搽头油，还喜欢用宝石装饰胸部。

男人则喜欢以跳过6英尺高的公牛作为体育运动。

工程师制造出了可以出海的船，岛上可以听到15种语言，其中包括早期希腊居民的语言。

类似神庙的建筑证明岛上已经存在神灵，墙上的画中有巨型公牛的牛角，还有鲜血。门口挖出的骨头表明，这个岛可能已经存在牺牲，甚至纵容吃人的文明。

在圣托里尼岛上的火山灰和浮石下面，考古人员还发现了“鬼城”阿克罗迪利。

这里还保留着完整的街道，两旁是成排的两三层高的房屋。

屋里的木制家具已经腐烂，但还留下完美的痕迹。看得出来那里曾经是一张舒适的大床和一张优雅的三条腿桌子。此外还有外面包着布的花瓶。

火山喷发 文明毁灭

但是，灿烂的文明在5天内就

在白色墙壁的衬托下，落日余晖穿过橄榄木的窗户射进屋内。眺望远方，目光所及之处都是蓝色的海水。院中长着美丽的花草，院外，穿着清凉的美女们不时走过。大多数人的梦中家园不过如此吧！突然，大地颤抖，地面崩裂，喷涌而出的火山灰到达35公里高空。一切毁灭了。这不是幻想，这样的故事真实地发生过。

人们很早就听说过大西洲的故事，但大西洲究竟在哪始终没有定论。不久前，克里斯托斯·杜马斯领导的考古队在圣托里尼岛的一些发现表明，也许这里就是大西洲。

戏，而圣托里尼岛居民喜欢玩跳牛游戏。

还有一点很重要，圣托里尼和大西洲崇拜的神灵都是海神波塞冬，他可以给人类带来很多痛苦，甚至毁灭人类。

柏拉图记载暗藏玄机？

第一个记下大西洲故事的是古希腊的柏拉图，他没有亲眼见过大西洲，他的记载是在雅典街头听来的。但巧合的是，他写下大西洲故事的时间正好是圣托里尼“沉没”的后一天。

在柏拉图的记载中，有这样的话：在“阿喀琉斯的砥柱海峡”对面，有一个很大的岛，从那里你们可以去其他的岛屿，那些岛屿的对面，就是海洋包围着的一整块陆地，这就是大西洲。当时大西洲正要与雅典展开一场大战，没想到却突然遭遇地震和水灾，很快就完全没人海底，成为希腊人海路远行的阻碍。

根据柏拉图记载的时间和地理位置，圣托里尼很可能就是传说中的大西洲。

圣托里尼的灾难是不可想象的，到目前为止，尚未发现任何人类遗骸，有人曾认为岛上居民事先已经预测到灾难将至，所以提前撤离了，但这个观点很快被否定了，因为在岛上的一个港口，有整队没有出航的船只。

克里斯托斯·杜马斯说：“上帝才知道那些人在哪里。我相信他们就应该躲在岛上等候地震结束，总有一天我会找到他们。”

2010国际家装建材节 Festival International Decoration Materials 2010国际家装建材节 Festival International Decoration Materials 2010国际家装建材节 Festival International Decoration Materials 2010国际家装建材节 Festival International Decoration Materials

zbom志邦

烤漆厨房专场品鉴会

承办品牌：烤漆厨房专家——志邦厨柜

品鉴时间：6月14日—16日

品鉴地点：河西万达广场金陵国际家居负一楼中厅

品鉴热线：89610591 89610592



疯狂的烤漆厨房优惠大餐，邀您品鉴！



苏皖地区唯一烤漆、模压系列产品
通过十环认证的厨柜企业

业主报名热线：**400 668 6818**
前400位报名业主可获300元现金券及《主材选购手册》



2010.6.14—20
中国·南京建邺万达广场·金陵国际家居